

考生“状况”突发 交警火速援助

本报讯（记者 锦秀）中考期间，虽然广大考生和家长都认真准备，但难免还是有些意外情况发生，忘带身份证件的、记错考点的、忘带文综开卷考试书籍的……关键时刻，交警火速支援，让遭遇各种突发情况的考生得以顺利参加考试。

6月20日是中考首日，8时40分，市公安局交警支队三大队接110指令称，在金地豪生有一位考生求助，该考生因忘带身份证返回酒店去取，但马上就要到开考时间，怕赶不过去。三大队民警第

一时间赶赴金地豪生接上拿好身份证件的考生，警车护送赶到大同铁一中考点。在大同三中考点，市公安局交警支队特勤大队执勤民警接到考生家长求助，考生因未戴手表需回家取。接到求助后，交警铁骑迅速载其回家，取上手表，来回仅用5分钟。在大同二中考点，一名考生忘带身份证件，同样是交警铁骑快速反应，在御府小区处找到该出租车并迅速引导至考场，距开考前2分钟，该名考生顺利进入考场。

21日8时左右，在大同一中北校区考点，一考生家长向交警求助称，考生

新荣区教育系统开展专家人才基层行活动

本报讯（记者 有为）为充分发挥全区教育领域专家人才的引领、带动作用，主动帮助基层学校解决实际问题，加强基层学校人才队伍建设，6月13日~15日，新荣区教育局组织教育系统5名“三晋英才”和5名省、市级骨干教师，开展了“我为群众办实事”——专家人才基层行第一期公开课、公开讲座活动。

“三晋英才”拔尖骨干人才刘利清从语文课与书法课的关系入手，为各科教师带来了一节《书法与写字》的讲座，还从语文教师的使命与责任出发，指出了汉字文化传承的重要性。“三晋英才”青年优秀人才李晋芳以一节六年级数学课《倒数的认识》，充分展示了实际教学中，如何做到思路清晰，环环相扣，如何提高学生学习

的积极性。

此次“我为群众办实事”——专家人才基层行活动的开展，为新荣区教育系统各基层学校搭建了一个展示才干、交流学习的平台，10位骨干人才从教学理念到课堂实践，从个体思维到集体智慧，全方位体现了“新、精、实”的特点，展现了学科骨干教师扎实的教育教学理念和良好的教学技能素养。

中学考点，因打不上车求助迎宾岗区执勤交警，交警铁骑接到指令后，迅速赶往迎宾岗，接上考生送往北岳中学考点。当日14时54分，在北师大附中中考点执勤的交警支队特勤大队民警接到考生老师求助，称临近开考，有一位考生乘坐出租车堵在来考场的路上。交警铁骑快速反应，在御府小区处找到该出租车并迅速引导至考场，距开考前2分钟，该名考生顺利进入考场。

到达考场时发现准考证忘记带了，往返时间紧迫。在接到求助后，交警铁骑载着这位考生家长返回文慧东苑家中取上准考证，来回报程9公里，最终赶在8时10分将准考证交给在考点等候的考生。14时10分，在大同十一中考点，一考生到达考场后发现文综开卷考试书籍放在家中，又没有带家门钥匙。在接到考生求助后，交警铁骑载着考生前往其家长所在单位取上家门钥匙后，又前往其家中取上书籍，并在14时20分将考生送回考点。

举办系列活动 关爱未成年人

本报讯（记者 张鑫）为进一步加强辖区未成年人安全意识和思想道德建设，连日来，平城区新旺街道创新服务阵地，积极开展未成年人安全宣讲、道德实践、志愿服务、主题活动等系列宣传教育活动。

“暑期到了，天气越来越热，一定要提醒孩子不要独自一人到池塘、河边去玩耍……”6月16日，该街道柳港园东院社区的志愿者正在为来往的居民们讲解未成年人保护法和安全知识。活动中，志愿者们向居民们普及了交通安全、防火用电安全、应急自救等方面的安全知识，并结合日常生活中的真实案例，生动形象、深入浅出地讲解了保护未成年人安全的重要性。同时提醒青少年远离危险地带，懂得及时救助。独自在家时注意防火防盗防骗，不沉迷网络游戏，不浏览内容不健康的网页，增强安全意识和自护能力。

据了解，该社区还设有家长学校、科普活动室、未成年人活动室及图书阅览室，配备未成年人活动器材和图书，完善硬件设施，创新服务阵地；组织未成年人开展经典诵读、慰问孤寡老人、学雷锋志愿服务等实践活动，在实践中提升思想道德素质。此外，社区还组织未成年人一起开展小区文明劝导、捡拾白色垃圾、发放防风易俗宣传页等活动。



6月21日，家长带着小朋友在郑州市金水区花园路一处景区水池玩水。

当日，郑州市气象台继续发布高温橙色预警信号。6月15日以来，河南省部分地区持续出现40摄氏度左右的高温天气。

新华社记者 张浩然 摄

加大宣传力度 筑牢安全防线

本报讯（记者 张鑫）今年6月是第21个全国“安全生产月”，6月16日，大同市强制隔离戒毒所紧紧围绕“遵守安全生产法，当好第一责任人”主题，联合大同市华大食品有限责任公司在云州区党留庄乡开展“安全生产月”宣传活动。

“阿姨，您知道这个灭火器怎么使用吗？您不但要会用，还得学会检查这个是否还能使用！”活动现场，工作人员通过悬挂条幅、设立展板、发放宣传资料、设置安全生产法宣传咨询点等方式，向现场群众普及施工安全、交通安全以及校园安全、应急逃生、日常

用电用气等方面的安全知识，同时发放《安全知识宣传手册》《节能宣传周宣传手册》等，倡导大家要不断增强安全生产意识，切实保护好自身安全。活动现场还设置了“遵守安全生产法，当好第一责任人”群众签名横幅，营造了浓厚的安全生产宣传教育氛围。

公 告

谷树军（身份证号码 14022*****7018）：

由于你自2021年6月起至今不在岗，下落不明，现根据《事业单位人事管理条例》第十五条规定，限你于该公告见报之日起5个工作日内（含见报当日）回单位上班或办理病假、续假等相关手续。逾期将解除单位与你的劳动合同。

特此公告
大同市生态环境监控监测联合中心
2022年6月22日

遗失声明

产权人：王建忠，
不慎将位于操场城西街23号院一物资家属院7-3-11号房的房本（证号为3010320）丢失，面积为55.37平方米，特此声明。

遗失声明

产权人：王建忠，
不慎将位于操场城西街23号院一物资家属院7-1-5号房的房本（证号为3010321）丢失，面积为35平方米，特此声明。

遗失声明

产权单位：大同市鑫齐报废汽车回收拆解有限公司不慎将位于大同市208国道的不动产权证，证号为晋（2021）大同市不动产权第0100068号丢失，面积为56207.84平方米，特此声明。

过户声明

购买车辆晋BQU542的车主，请于见报之日起15日内与原车主王钦毅联系（电话：15534243465），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

大同市供水排水集团有限责任公司 关于澄清虚假招聘信息的声明

近期，有不法分子假冒大同市供水排水集团有限责任公司的名义，在网络平台上发布虚假招聘信息，严重侵害了我公司和广大求职者的合法权益。为此，我公司郑重声明如下：

一、按照大同市属国有企业改革有关要求，目前正值改革期间，暂停人员招聘工作。待改革完成后，按照市委、市政府、市国资委有关精神，结合企业生产经营实际需求，开展相关专业人员招聘。

二、我公司招聘信息公告统一通过大同市人民政府有关官方网站公开发布。

三、我公司从未授权任何单位或个人以我公司名义发布招聘广告和信息。

四、我公司对招聘人员不收取任何费用，请各位应聘人员注意辨别真伪，谨防上当受骗。如遇此类情况，请拨打电话0352-2412027予以核实。

五、如有应聘求职者上当受骗，请保留相关证据并立即前往公安机关报案，保证合法权益不受侵害。

特此声明

大同市供水排水集团有限责任公司

2022年6月22日

新荣区教育系统开展专家人才基层行活动

“三晋英才”拔尖骨干人才刘利清从语文课与书法课的关系入手，为各科教师带来了一节《书法与写字》的讲座，还从语文教师的使命与责任出发，指出了汉字文化传承的重要性。“三晋英才”青年优秀人才李晋芳以一节六年级数学课《倒数的认识》，充分展示了实际教学中，如何做到思路清晰，环环相扣，如何提高学生学习

的积极性。

此次“我为群众办实事”——专家人才基层行活动的开展，为新荣区教育系统各基层学校搭建了一个展示才干、交流学习的平台，10位骨干人才从教学理念到课堂实践，从个体思维到集体智慧，全方位体现了“新、精、实”的特点，展现了学科骨干教师扎实的教育教学理念和良好的教学技能素养。

都市聚焦

无偿献血流淌着文明脉动

孙 权

以自己滚烫的热血，拯救素不相识的人，让宝贵的生命在无私的大爱中得到延续。6月16日，《大同日报》以“让生命在大爱中延续”为题，在“6·14”世界献血者日之际，对我市无偿献血者给予报道，从中也让人感受到了无偿献血行为所流露出的城市文明脉动。

无偿献血既是一次生命的“接力”，也是一种良好的社会风尚。从自己身体流淌出的血液，缓缓注入他人的身体并为其带来的希望。无偿献血者在用行动诠释着爱与奉献的同时，也在以血液凝聚起一座城市的爱心。

22年共捐献全血2000余毫升、血小板450余个治疗量，按照正常成年人总血量为4000至5000毫升计算，已经累计献出20余个“自己”的献血达人王丽英；从2001年开始，每年都要献两次血，除这一雷打不动的计划外，还时不时向周围

重信守诺

——记获“全国五好文明家庭”和“省文明家庭”荣誉称号的广灵县李素梅家庭

本报记者 有为

在广灵县千福山庄小区有一户家庭，夫妻俩爱岗敬业，乐于助人，孩子学业优异，积极进取，一家人和谐美满，传递着文明家庭的正能量，深受邻里和单位的好评，这就是获得“全国五好文明家庭”和“省文明家庭”荣誉称号的李素梅家庭。

“从结婚至今，我们夫妻俩下班后分工合作做家务，边做家务边交流工作情况、商量生活事情，沟通感情，如果谁的工作任务重，对方就主动做好家务。”李素梅笑着表示，结婚这么多年，他们从来没有因生活琐事而吵架。他们夫妻二人在工作中总是勇于吃苦，乐于奉献，具有强烈的事业心和责任感，对待每一项工作都能严肃认真、精益求精，并且能够互相理解、尊重、关心、支持。

重信守诺是李素梅家庭的传统美德，也是社区居民公认的优良品质。谈到教育孩子，54岁的李素梅表示，他们非常注重榜样的力量，身体力行，用自己的行动教育孩子。一方面洁身自爱，努力提高自身素质；另一方面率先垂范，为孩子做出榜样，要求孩子做到的自己首先做到，由此创造出良好的家庭氛围，使孩子



学习道德模范 汇聚精神力量



随着国内疫情的逐步控制，大同机场现已逐步恢复太原、长沙、武汉、广州、成都、哈尔滨、沈阳、西安、厦门、济南、南京、银川、天津、贵阳、海口、重庆、大连等地的航班，因航空公司计划原因，航班变动情况较多，如有出行需求，请您随时关注航班动态。

关注大同云冈机场官方公众号，了解更多航班动态信息。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。